
 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΛΕΣΜΑ 

 
 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΗΡΩΙΚΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ 
 

Όσο συνεχίζει το Ισραήλ με τη βοήθεια των συμμάχων του, να κατέχει παράνομα 
Παλαιστινιακά εδάφη, να επιβάλει ένα ρατσιστικό καθεστώς απαρτχάιντ στο εσωτερικό του, να 
κλέβει τον πλούτο της Παλαιστινιακής γης και να δολοφονεί αμείλικτα τον Παλαιστινιακό λαό, τόσο 
μας πεισμώνουν, κάνουν τη φωνή μας πιο δυνατή, πιο αποφασιστική. 

 

ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ! 
 

Προσπαθούν να σβήσουν απ’ το χάρτη την Παλαιστίνη και το λαό της. Τα παιδιά της 
Παλαιστίνης, αυτά που γλίτωσαν από τους βομβαρδισμούς σε σχολεία, νοσοκομεία και 
καταυλισμούς, λιμοκτονούν και πεθαίνουν. Οι μακελάρηδες του Ισραήλ με τις πλάτες των ΗΠΑ, του 
ΝΑΤΟ και της ΕΕ ολοκληρώνουν το έγκλημά τους. 

Το κράτος – δολοφόνος του Ισραήλ συνεχίζει το διαχρονικό έγκλημα που διαπράττει με τις 
πλάτες των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της ΕΕ ενάντια στο λαό της Παλαιστίνης. Μια πραγματική 
γενοκτονία, με εκατόμβες νεκρών, που έχουν ξεπεράσει τους 60.000, κυρίως παιδιά και άμαχοι 

που λιμοκτονούν.   
 

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΩΡΑ Η ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ! 
 

Η ΠΕΜΕΝ και ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ καλούμε τα μέλη μας και όλους τους ναυτεργάτες, σε μαζική 
συμμετοχή την Κυριακή, 24 Αυγούστου στις 8 μ.μ. στο Σύνταγμα, ενάντια στη γενοκτονία του 
παλαιστινιακού λαού. 

Γιατί μας αφορά άμεσα!  
Γιατί όσο συνεχίζεται και εντείνεται η σφαγή του Παλαιστινιακού λαού από το κράτος – 

δολοφόνο του Ισραήλ, η Ερυθρά Θάλασσα θα βρίσκεται στην καρδιά της πολεμικής θύελλας, με 
τους Χούθι να συνεχίζουν τις επιθέσεις κατά εμπορικών πλοίων!  

Γιατί οι ζωές των ναυτεργατών θυσιάζονται στο βωμό των κερδών των εφοπλιστών, που 
θησαυρίζουν με τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους!  

Γιατί οι ναυτεργάτες δεν είμαστε αναλώσιμοι για τα κέρδη των εφοπλιστών! 
Στεκόμαστε με όλες μας τις δυνάμεις αλληλέγγυοι στο λαό της Παλαιστίνης,  που δίνει ένα 

γενναίο αγώνα για την ανεξαρτησία, απέναντι στους ιμπεριαλιστές του Ισραήλ και τους συνεργάτες 
του και απαιτούμε να σταματήσει τώρα το  έγκλημα του κράτους - δολοφόνου του Ισραήλ. 

- Να σταματήσει τώρα κάθε επιχείρηση που στόχο έχει την κατοχή της Λωρίδας της Γάζας. 
- Να ανοίξουν τώρα όλες οι δίοδοι για να περάσει η απαραίτητη ανθρωπιστική βοήθεια. 
- Αναγνώριση του Παλαιστινιακού κράτους στα σύνορα του 1967 με πρωτεύουσα την Ανατολική 

Ιερουσαλήμ, με βάση τις αποφάσεις του ΟΗΕ. 
- Καμία οικονομική, πολιτική, στρατιωτική συνεργασία και στήριξη στο κράτος - δολοφόνο του 

Ισραήλ 
 

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΕΧΕΙ ΜΙΑ ΣΩΣΤΗ ΠΛΕΥΡΑ: ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ ΩΣ ΤΗ ΛΕΥΤΕΡΙΑ! 
 

Όλοι και όλες την Κυριακή, 24 Αυγούστου στις 8 μ.μ. στη Συγκέντρωση  
στο Σύνταγμα, ενάντια στη γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού. 

 
Πειραιάς 19 Αυγούστου 2025 

 


